MATEMATIKA

- Ucenec naj ponavlja in utrjuje snov za 2. pisno ocenjevanje znanja, ki je bilo
napovedano za 17. 3. 2020, saj ga bomo pisali, ko se bomo v $olo vrnili. Pri ponavljanju
naj si pomaga z vajami v delovnem zvezku, zvezku Znam za ve¢ in z ustnim
preverjanjem znanja, ki smo ga imeli 10. 3. 2020.

- Ucenec naj v 3. delu delovnega zvezka resi vse naloge do vklju¢no strani 11.

- V delovnem zvezku Znam za ve€ naj resi vse strani do vklju¢no strani 55, spusti lahko
samo strani z naslovom Logi¢ne naloge.

- Ucenec naj resi priloZene ucne liste za ponavljanje in utrjevanje pisnega deljenja
(tu se lahko odlo¢ite ali boste u¢ni list natisnili ali pa naj jih ucenec prepise). V
kolikor bo u¢enec naloge prepisoval, naj v zvezku samo oznaci Stevilko ucnega lista in
Stevilko naloge (besedilne naloge mu ni potrebno prepisovati).

- Pomembno je, da u¢enec dela vaje pri deljenju, kjer je na mestu delitelja samo
veckratnik Stevila 10 (10, 20, 30, 40 ...). Racune, kjer bo na mestu delitelja poljubno
dvomestno Stevilo, bomo spoznali po povratku v $olo — tega nikar ne reSujte doma.



UCNI LIST 1

1. IzraCunaj in naredi preizkus:

1835:8 = 875:7=

1674 :9 = 345 4 =

2. Knjigarna je imela na voljo 960 knjig za matematiko. Polovico jih je prodala v
juniju, ostale knjige pa v preostalih mesecih do konca koledarskega leta, vsak mesec

enako Stevilo. Koliko knjig so prodali v juniju in koliko v oktobru?



UCNI LIST 2
Resi besedilne naloge. Napisi raCun in odgovor.
1.V slasci¢arni so spekli 830 piskotov. Razdelili so jih v 9 manjSih zavitkov. Koliko

piskotov je bilo v zavitku? Ali je kakSen piSkot ostal?

2. Koli¢niku Stevil 540 in 9 priStej zmnozek Stevil 94 in 8. Koliko dobis?

3. Tone je kupil 6 zabojev po 30 kg jabolk. Petina jabolk je segnila, 95 kg pa so jih Ze
pojedli. Koliko jabolk $e imajo?

4. Uciteljica je v Solo prinesla 637 bonbonov. Razdelila jih bo &tirim razredom, vsakemu
enako. Koliko bonbonov bo dobil vsak razred? Ali bo kakSen bonbon ostal?



UCNI LIST 3

1. lIzraCunajin naredi preizkus.

27 :20 = 65 :30 = 87:50 =
77 :40 = 75:30 = 98 :40 =
600 : 30 = 630 : 60 = 720 :50 =
455:30 = 150 : 50 = 918:30 =
983:80 = 604 : 60 = 424 : 80 =

482 : 80 = 280:30 = 800:70 =



UCNI LIST 4

37:10= 85:20 = 93:20 =
729 :30 = 865 : 60 = 914 :50 =
313:30= 765 :60 = 564 :40 =
815:80 = 790 : 60 = 356:20 =

689 :80 = 185:30 = 900 : 60 =



